

民政事务局局长参观青少年滥药辅导中心

* * * * *

民政事务局局长曾德成今日（六月一日）于北区了解多项特别为滥药青少年而设的辅导、治疗及复康服务。

曾德成在香港路德会青欣中心，与香港路德会社会服务处助理执行总监邓锦标及中心主任邓国禧详谈，了解中心的服务情况。该中心是专为新界东滥用精神药物人士而设的辅导中心。

他随后聆听前线社工介绍北区滥药情况，以及大埔区校园验毒试行计划的运作情况。

他说：「要建立健康、无毒的小区，必须社会的群策群力。」

「青少年面对的诱惑层出不穷，滥用药物的趋势和模式亦不时改变，无论是服务提供者或前线工作者，都应以关怀的态度，推出适切的服务，帮助青少年远离毒害。」他赞扬中心社工一直以来热诚服务，为区内社群服务。

「我相信，迷途青少年只要有决心和恒心，透过各项辅导及治疗服务，定可以成功脱离滥药的行列，建立健康的人生。」

青欣中心是北区青少年反吸毒小区计划的合作伙伴。该中心与北区民政处由去年八月起，携手推出「运动达人」计划，为北区边缘青少年和已染上毒瘾的青少年提供一系列地区活动，鼓励青少年关注个人身心健康，以健康运动取代不良习惯。

曾德成亦趁此机会参观中心内深受青少年欢迎的乐队练习室及舞蹈室。

完

2010年6月1日（星期二）